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Відповідно до п. 198.3 ст. 198 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) податковий кредит звітного
періоду визначається виходячи з договірної (контрактної) вартості товарів/послуг та складається із
сум податків, нарахованих (сплачених) платником податку за ставкою, встановленою п. 193.1 ст.
193 ПКУ, протягом такого звітного періоду, зокрема, у зв’язку з ввезенням товарів та/або
необоротних активів на митну територію України.
Нарахування податкового кредиту здійснюється незалежно від того, чи такі товари/послуги та
основні фонди почали використовуватися в оподатковуваних операціях у межах провадження
господарської діяльності платника податку протягом звітного податкового періоду, а також від
того, чи здійснював платник податку оподатковувані операції протягом такого звітного
податкового періоду.
При цьому, згідно з п. 185.1 ст. 185 ПКУ об’єктом оподаткування є, зокрема, операції з постачання
товарів, місце постачання яких розташоване на митній території України, відповідно до ст. 186 ПКУ,
у тому числі операції з безоплатної передачі та з передачі права власності на об’єкти застави
позичальнику (кредитору), на товари, що передаються на умовах товарного кредиту, а також з
передачі об’єкта фінансового лізингу у володіння та користування лізингоодержувачу/орендарю.
Відповідно до п. 188.1 ст. 188 ПКУ база оподаткування операцій з постачання товарів/послуг
визначається виходячи з їх договірної вартості з урахуванням загальнодержавних податків та
зборів (крім акцизного податку, який нараховується відповідно до підпунктів 213.1.9 і 213.1.14 п. 213.1
ст. 213 ПКУ, збору на обов’язкове державне пенсійне страхування, що справляється з вартості
послуг стільникового рухомого зв’язку, податку на додану вартість та акцизного податку на спирт
етиловий, що використовується виробниками – суб’єктами господарювання для виробництва
лікарських засобів, у тому числі компонентів крові і вироблених з них препаратів (крім лікарських
засобів у вигляді бальзамів та еліксирів).
При цьому база оподаткування операцій з постачання товарів/послуг не може бути нижчою за ціну
придбання таких товарів/послуг, база оподаткування операцій з постачання самостійно
виготовлених товарів/послуг не може бути нижче звичайних цін, а база оподаткування операцій з
постачання необоротних активів не може бути нижче балансової (залишкової) вартості за даними
бухгалтерського обліку, що склалася станом на початок звітного (податкового) періоду, протягом
якого здійснюються такі операції (у разі відсутності обліку необоротних активів - виходячи із
звичайної ціни), за винятком:
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товарів (послуг), ціни на які підлягають державному регулюванню;
газу, який постачається для потреб населення;
електричної енергії, ціна на яку склалася на ринку електричної енергії.
Пунктом 15 Порядку заповнення податкової накладної, затвердженого наказом Міністерства
фінансів України від 31.12.2015 №  1307 (далі – Порядок №  1307), визначено, зокрема, що у разі
постачання товарів/послуг, крім постачання товарів, базою оподаткування для яких встановлено
максимальні роздрібні ціни, база оподаткування яких, визначена відповідно до ст.ст. 188 і 189 ПКУ,
перевищує фактичну ціну постачання таких товарів/послуг, постачальник (продавець) складає дві
податкові накладні:
одну – на суму, розраховану виходячи з фактичної ціни постачання, яка дорівнює нулю;
іншу – на суму, розраховану виходячи з перевищення ціни придбання/звичайної ціни/балансової
(залишкової) вартості над фактичною ціною.
Податкова накладна, яка складена на суму перевищення, отримувачу (покупцю) не надається.
Виходячи з вищевикладеного, при безоплатному отриманні товарів/послуг платник не формує
податковий кредит (відповідь не стосується випадків, коли вартість отриманих безоплатно
товарів/послуг оплачується постачальнику третьою особою).

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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